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 Поштована, 

 

 Од стране Одељења за општу управу, општине Сребреница, поднет је захтев за 

усаглашавање уписа ЈМБГ за вас и вашу сестру Драгицу Јовановић. Наиме, од стране ПУ 

Сребреница Драгици Јовановић донето је решење по коме у употреби за то лице остаје 

ЈМБГ 3103975188129, док за Зорицу Јанковић није одређен ЈМБГ од стране ПУ Сребреница 

и као такво чињенично стање ће остати до усаглашавања органа у Републици Српској и 

Републици Србији. 

 У Републици Србији приликом уписа у матичну књигу рођених за Јанковић Зорицу 

првобитно није био уписан ЈМБГ, да би каснијим уписом, по основу решења о допуни 

података овог органа био уписан ЈМБГ 3103975188129, на основу личне карте коју је 

приложила Јанковић Зорица. Полазећи од те чињенице, да Јанковић Зорица има уписан 

ЈМБГ у Р Србији, за лице Јовановић Драгицу одређен је други ЈМБГ од стране ПУ Шабац 

и исти је уписан у њену матичну књигу рођених која се води за град Шабац. 

 Међутим, имајући у виду да је од стране органа Републике Српске, ПУ Сребреница 

донето решење према коме ЈМБГ 3103975188129 изворно припада лицу Јовановић Драгици, 

то је неопходно да се та чињеница усагласи и са подацима у матичним књигама које се воде 

у Републици Србији. 

 Полазећи од наведеног чињеничног стања, од стране овог органа је покренут 

поступак за поништење уписа ЈМБГ за Јанковић Зорицу у матичној књизи рођених која се 

води за град Шабац, матично подручје Шабац под текућим бројем 612. за 1975. годину, 

обзиром да је исти изворно и лично одређен за Јовановић Драгицу и као такав уписан у 

матичне књиге које се воде за општину Сребреница. 

 Имајући у виду ове околности, потребно је да се у складу са чланом 11. Закона о 

општем управном поступку, у писаној форми и достављањем изјаве овом органу на адресу 

Градска управа града Шапца, Одељење за општу управу, ул. Господар Јевремова бр. 6, 



15000 Шабац, изјасните на наведене околности, како бисмо донели исправну и закониту 

одлуку у овој правној ствари. 
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